Uneidurinhjuyh hwupuutivmuwuu 51-pn ojhduthumw
Bapuithwlhs thnig /19, dwpwn, 201158/

Ungnijh winwoht on
8-nn nuuwnwu

1.Xouwpun®p L wpynp  P+23+3%+...42011° qnudupp Shplugwgbti 2010 hurmn phwluw pdtph
Junpwbwnnibiph gnidwph ntiupny:

2. Spjwo b 1, 2, 3, ..., 230 Gpupnipyudp hwinduoulin: Uupugnighi], np npuughg
guuljuguo 12-hg qunht Gptipp, npnughg Juintijh t; juqub bewblmb:

3. Uuyugnigli;, npn AABC=AA;B,C,, Gl huyjinuh £, npn AB=A;B;, BC=B,C; L

LA-ZLC=LA1-ZLC> 0

Upnarinordunluwéiurip® 4,5 dund:

Bmipuplsimp Jubinhp @&uahrudao F 7 dhardnp:



Unplidwinhjuyh hwupuwoinnmioru 51-pn o hdaghunu

Gaputhwijhys thntg /20, dwpwn, 20115./

Unpgnyeh tpipnpn op
8-nn nuuwnwu

4. Uuquignmigh, np gugugud m phuljud puh nhwpnd 201142, 2011+2% 2011+2%, ..., 2011+2*
rYtphg wiliturzwinp m edtip fupnn G (hab] wupg:

S5Kwynth t, np a, b, cnppuwiwb pdinph gqnudwpp hwdwuwp o dGfh: Uwgugmgly
ab(a+b)+bc(b+c)+ac(a+c)< % wihwJuumpnipymbn:

6. Suywnth t, np M hiinp qinudmud t; AC hhdpng ABC hwdJuuwpuwunm@ Gowalywy abpunmd, pugh
wyn £ MBA=10°, ~ MBC=30° L BM=AC : Qunflij MCA wilymp:

UpJuannoodundtaéianlip’ 4,5 doud:

Bmipraptsinp fulinhn qa4mmhuringdmwo b 7 dpordnp:



Uneidurinhjuyh hwupmuptivmuuu 51-pn ojhduthumw
Bonurdundhs thny /19, dwpn, 2011,/
Ungnyph wnwoht op
9-nn. nuuwnuIu

1.SpdJuo G 1, 2, 3, ..., 230 Gpljupnipyurdp hundwotbp: Uuugnighi], np gputghg gubljuguo 12-
hg Yqinuuu tintipp, npnughg Juplith £ uquby brwalpm:

2. Swywnh Lk, np Grwuljjuwt fhunpnatiph hondw Ginp hodouwpootio £ hieogdowd upor pnjnp
nnutiph vheuwlfitnbiphg: Uiquignigli], np wyn Gowbljnian hwdouwpolinnd t:

3. Swywnuh £, np Uplip qnyq wn qnyq hpwphg twppln puwfut pytnhg gutfugud tpinuh
wdbitwdio pughwunip pudwiwpuph b wditurhnpp punhwinip poquwoumnhlih gnuodwpp
pudwynud £ ippnpn pdh dpuo: Qb wyguhuh popnp pdtip:

Upfuarnardunlaréiarlip’ 4,5 dond:

Bmipuplsimp Jubiphp @&uahorudao F 7 dhardnp:



Unetidurinhjuyh hwupmwugtivnuuru 51-nn ojhdughunw
Bapuithwlihs thntg /20, dwpwn, 201156/

Ungnyeh tpljpnpn on
9-nn. nuuwnuIu

4. Uuquugnmigh) wiihunfummpnipymn. (a®+bc)(b*+ac)(c*+ab)*abe(a+b)(b+c)(c+a), npwlin a>0, b>
0,c>0:

o=

5. thgnip® p-u b g-0 wipdud pwlut pdtip Gy, pun npnid g-u §litm : Qupn®y £ wpnyynp

+|;y| = E huwdJuuuplwt puufuwd pytpnyg jmomdutiph putwlp howduown 1hub nwuh:

<=

6. Suynth t, np M Jinp qnuynid £ AC hhndpnd ABC hwJuuwnuupniy bowtlywt Gbipunid, pugh
wyn £ MBA=10°, ~ MBC=30° L BM=AC : Quilij AMC lirmlpwi whlpmaatipn:

Upfurnnoodundtaéioanlip’ 4,5 dud:

Bmipraptsinp fulinhn qa4rohurningmwo b 7 dpordnp:



Uneidurinhjuyh hwupuutivmuwuu 51-pn ojhduthumw
Bapuithwlhs thnig /19, dwpwn, 201158/

Ungnijh winwoht on
10-nn nuuwpuu

1. <gwpun’p £ wpynp  1P+2°43%+...42011° qmuwnp Shipljuywgaty 2010 hun phwluh edtinh
Junpwiwpnabinh gmidwph wbupnd:

2! 2? 2"
2. Uuqugmgly, np 27 +1,27 +1,..,2° +1,... hwonpnuljuwunipynut nt gwujugud wdénn b

wiyting pUupwiwlud wpngptivhw fur | Whilthg widbijh paghwing winud smah , o' widbpe
pYnY punhwanp winwduin mubu:

3. Swywnth £, np ABCD alipqojwy pumwiljua AB b AD Unnulipp huruwuwn G, pugh uyn' CD L
CB Unnutph Jpur hordwrgqurunoujunorpun npdod Go M b N Stppht fhnbpd wogbogbiv, np
DM+BN=MN: Uuwugniglij, nn AMN tnwuljjwl wptnwqojuw) zpewiwqoh fhunpnup gnudnd £ AC
hwinwoh Jpua:

Upluarinardunlurianlip” 4,5 dound:

Bmipuplsimp Jubinhp @&uahruao F 7 dhardnp:



Uneidurinhjuyh hwupuutivmuwuu 51-pn ojhduthumw
Bapuithwlihs thntg /20, dwpwn, 201156/

Ungnyeh tpljpnpn on
10-pn nuuwpuu

4. quubiup, np n puwliuy phyp ¢nipwhwnnl» E, Gl 7(1), 7(2), ..., 7(n) pYinhg punpduo
wnunflijwqnyu eyny hpuphg wwppbp pYtipp hwinhuwinod bu dh apbk puwlus pdh pagop
npuwfw pudwawpupulinp: Sl pnjnp «ynipuhunmp pyYbpp:

(Uyuwnlin 7(n) -nd YpwiwlJuo t n puwluwy pdh pninp npuljuwt pudwbwnwpubph pwuwlp ):

5.<uynth £, np ABC linwSlyw B wilyniGp hufuump t 120°h, b wyn, irw@lywd Ghpg oy
mmowbwghon AB U BC [nnulipp 2npurhmd  hwdwnwujuwbwpun P U Q Ghwmbipnid : Fhgnip'
K jtimt AC nnuh vhuwlititnh huwrdwiswth it t; PQ minph aurindurdp: Gty AKC wlniup:

6. Qwnul] n—h hbwpwynp thnppuqnyy wpdtipp, Gel huynih t, np 8x8 stuthulinph ywiudwmnuyht

nwjunufh guwuugud n Juunuliuiphg Juphih £ puwnpl) Gpm wyuyghuh Juungol, np dhma
wuhnpudliyn [ hth Junwnbi ny wuljuu puwb Gpbip puwg” vh Jutnuihg dyniut wbgbbin hwdwp:

Uplumminmrdwdwéuwlip’ 4,5 dund:

Bnipuplisinip Jutinhp gburhuanmjo F 7 Upurdnp:



Uneidurinhjuyh hwupuutivmuwuu 51-pn ojhduthumw
Bapuithwlhs thnig /19, dwpwn, 201158/

Ungnijh winwoht on
11-nn nuwuwpwu

1L.3nmpm®a muh wpynp f $miafghw  wyuwbhu, np R®R L jmpwpwugmpx Ly pybph
hwdwp, npntin x>y, ninh mubtw himlyun wihwduuopnipymon. f{(x)-f(y)>,/x —y:

2. Jbguwilywy wnpuwdwqhop hujuuwp £ D-h, hulj d-% wybwhuh phy t, np d>g:t.[ﬁqu1illuu1ﬁ
jpupwignip fondp pungmbbind npoliv hhdp' juweniguo td uypmbpnd  hwduwuwpounnit
towlpymby: Unugnigli;, np Jumnigduwo pninp Groulpmbbbph Jwlbpuubph quudwpp o k
d Unnutipng U D wlpymuwqony 2tnualjjuy duliiptiuvhg:

(Puquuulpywy inpudwghd E ngdmid apu §nndbtiphg b wilpymiawqotiphg

wdGuwdboh Gpljumnieymibn):

3. Qunuly a, m, n, k puwjuu pybtph wyb pninp (a, m, n, k) hwJupwomubipp, Gpel huynuh E, np
(@™+1)(a-1)=15%

Upfnarinoordundwtiarlip’ 4,5 dond:

Smipuptisimp Jutinhp @@uwhorumfaro k7 dhardnp:

Unpelidwinhjuyh hwupwuinnmou 51-pn ojhduthwnw



Bapuithwlihs thntg /20, dwpwn, 201156/
Ungnyph tnijpnpn op
11-nn nuwuwpwu

4.1, 2, ..., 31 piphg wdbituryuwnp pwvh® phy fupbih © punpb] wybubu, np puinp]ud edtphg
guwufuguwo tplniuh gnidwpp (phy pwrwliniuh s{huh:

5. ABCD pwrnwilywd hunfwp hugngh &, np ZA=2C=60°L ~B=100" Quwalij AO, L CO,
ninpnuliph uquwo wilmbp, npnlin O; b Oz hmbpp hwlwouunwujuwawpwpn ABD L CBD
o ulpymuubpht bipgowmd ypgwumqdtnh Yhumpnuubint Gu:

6. @l n—h huwpunp thnppugnyy wnpdbpp, Gl huynuh E, np 8x8 swthubiph pwjudwnuyght

nwjinwh guwuljmgmd n Juunuljuiphg Juiphih t puwnnpl] Gpme wyumghuh Juangol, np dhmt
wihpwdiywn Y1hth Junwnh ny wouljwu put Gpip puygi® vh Juinguifhg dymub wagubiin hordwn:

Uputmmwrdurdwtioalip” 4,5 dud:

Bmipmplisinn Jubinhp @&Grahormdao F 7 Uhargnp



Lnonudulip, gnignudalip, wquninuwujuwaabp
8-nn. nuuwnuwy
1.Mwwn.’ hGwpudnp k:
Punfuljud tunpfud gnidupmy 13+63+7°+8% qmufwpp thnjuwph@ty 2°+4°+10° gnuifwpny:

2.%hgnip' nipJuwo hwnduwoubiphg puwplip Gup x,Xa,...,x12 Gpljupnypyudp huwndwoubipp,
pun npid” 1<x, <X, <...<X,, £230: Uwugnighup, np wyn punpduo hwnduwoulinhg hus-np
tintipny quintijh £ Guienighip Gowulpnmu: Gupunpbitp punpduo hwnduwoubiphg guujugud Gpbipnyg
Gowulpmy  Juonmgh] huwpuwdnp sk, wyn glgpnd”® x121, %022, x32x+x;,  hinbwpwp
x323, hulwudwnplt Junwiwp' x42x3+X,, nunh’ x425, x528, X213, x7221, x8>34, x92>55,
x10289, X112 144, x122233, husp huwpwynp sk:

Miptidu’ dbip Gupwnpnieymup dhpwn sk, wyuhupt' qunadtu Gplip hwnduwoubip, npnugny
Juinpbh k uenighy Gewalpniy:

3.S5pJuwo Grwulpnmiuubiph BC L B;C; §nndbph Jpur hurdwwuujuwywpun puinplivp D L D,

bwbpu wyuwtiu, n(n LDAC=ZCL £DA,;C=ZC;: Uljunnbiup, np
ZBAD=/A-/C=/A-Z£Ci=4£B1ADy:

Uuqugnighiup, np AD=A,D;: Gupunpbup AD+A,D;, wuliup® AD<A;D;, uyn nbwpnid, Gl
A;D; hunduwoh dJpu punplivp D, by wjyuybiv, np A;D=AD, wuu DABD=DAB;D», hul
huwdwduyu fnwulpywy wuhwuwuwnpnipyuy’ nmubiuwup B1D,<BD+D,Dy,
himbwpup' BC=CD+BD=AD+BD=A,D,+B;D,< A;D,+D,D;+B;D=A,D,+B;D,=C,D;+B;D=B,C},
niunh’ BC<B,Cy, husp huwpuwynp sk:

Ujughun" AD=A;D;, httmmbwpwp® AABD=AA;B|D;, npnbtinhg Juunwuwup £B=/By,
niuinh® AABC=AAB,C;:

4. Uunbiup, np Gplnuh GGuwn gnighynd wunmhdwup Gpiph pudwubihu wmwihu t Gplnt
Uawgnpn: Snlupup, 201142, 201142°,..., 201142*™ adtiphg jnipuputisnipp pudw@ynud b
Upbiph, nunh’ npwup pnpp punuinpyuw pytp Gu:

Uljunintiap Gwly, np 2011422, 201142°,...., 2011+2*™ pytiphg jnipwpw@snipp pudwaynud i
hhugh, ntunh’ npuwbp pninpp bu pumunpyw pYtn bu:

J iplnid wruJuiouiphg httmmindd £, np wipduo pytinhg wung pytin fupnn G 1hol dhogo
2011+2%,2011+2°,...., 2011+2*" ptipp, hulj npuitg puGwlp huruwuwn £ m-h, nunh® julnph
wunnuy wyugniguo k:

5. Uunbiup, np
ab(a+b)+bc(b+c)+ac(atc)=a’b+ab’+b’ctbc*+a’ctac’=a’(b+c)+b’(atc)+c’(ath)=



=aa(1-a)+bb(1-b)+cc(1 -C)S%(a+b+c)=% , wyuwnltin oqunuqnndtighup x(1 -X)Si
wthurjuruwpnigyniup: / ¢f. & Sayphywél

6. Mun.” 30":
“hgnip' D U A hwnbipp gunnugdnid G4 BC ninnp Yhbanyy nndnid U ADBC=AACB: BM Gwunwquyjph
It CD ninnh hurnfw Ghnp Qwwlbap K-—nd: Mabtp' 2 BDC=70° i ~ DBK=40", htnilwpup' /£
BDK= 2 BKD, ntunnp’ BK=BD=AC=BM: Ujuhupt' M b K Jtwntipp hwdpuunid Go, htnbwpup' £
MCA=/ KCA=30":

9-nn nuuwpwu
1.St'u 8-py nuuwpw@h 2-pn uinph (nondp:

2. ABC tinwljwt Jhunpnuiph hwndw Ghunp wywualbup I-nd, hu BC, AC L AB nndtiph
Uhouwjlintipp’ hwdwwuinwujuwtwpwnp A-ny, Bi-nd b C;-ny: Unquignigliop hbinlyury (Gudp:

Lhud: Gpli IA=IB,=IC; L AB'AC, wuqu £ A=60":

bnnp, nhunwpbup C; fhnh hwdwswt fhnp Al ningh wundwdp, pan wyn §Gunp 1hoh Con:
MNunq t, np C, wunp qunugnid & AC Swnwquyph Ypu b IC=IC,=IB,, htmlwpwp'
/ ACI= £ AC,I=180°- £ 1C,B,=180°- ~ IB;A, ntuinh AC,IB; punwialpniup uingojun t: Ujniu
nnuhg I=u AB,C; bnwlpywy wpnwqoju ppgwuwqoh Jaunmpnt b, pugh wyn' Tl A, §hnmbpp
qunud % B;C; ninnh dhli@ny §nnunud, hinbwpwp' £ A=~2BA,C; =0,5 £ B1 C; ==0,5(180°--
ZA), npntinhg" £ A=60°: LhdUS wuuignigyud k:

Uugulitp uunph wundwy wuqugnyght: Geli ABC tnwulyniup hwduwuwp Gnndlin sniuh,
wuu huwdwdug@ (uh' £ A=60°, 2 B=60°, hisp hawpunp sk: Geli ABC Gnwbljniap
hwdJuwuwpuupn b, vajuyt hwduwuaoponnd sk, wuliup® AB=AC'BC, wuqu hwdwdury (Gddp

£ C=60°, htimmbwpup® £ B=60°, husp hfwpunnp sk:
Nuptidt” ABC Grwylpniup hwJuuwpulnnu t:
3. M.’ n,2n, 3n Juid 2n, 3n, 7n, npuntin n—p guajuguo puwluwh phy k:

Mhgnip' a,b, ¢ pYbpp pudupupnid 0y juunph wogdwyvtiphy: Unwug punhwupnieyniap
[uwfunbynt’ Juipnn Gup hwdwnly, np a,b, ¢ pYlpp qnyq we qniyq thnjuwnupdwpun uuwnpg Go:
bpnp, bl ophtwl] a b b pYtipp thnjuumuwpdwpwn wunpg s1habit, wuu a b b pdtipp fmiubuws vh
nplt punhwinip p wqupq pudwiwpun: bul] hwdwdwyy uunph wogdwth (a,c)+[a,cl phyp
pwdwuynid k b-h, himbwpwn (a,c) phyp jpudwadh  p—h, uyny niwgpnid p-h fpuwdwudh vwl c-:

Swdwdwyy (— —) (a D [a b] %hulml{mpjmﬁﬁﬁph‘ Juunwuup, np% , E, § RYtnp unyuwu
pudupupnid Gu [uﬁr}ph II{III_] dwﬁﬁﬁphﬁ, huauawh k, np uynuthuh dh puth thnjuwphunidubiphg

10



htitnn utwguo pYtinp nupdju Jpudupupliv uunph gugdwuubphy b qnyq we qniyq
thnjuwmwndwpuwn wwpq fhubu:

Ujuughuny® a,b, ¢ pybpp qniq wne qniyq thnjummuwpdwpwn uuwng Gu, hhwpop hwdwéugu
[uanph wuydwuh 1+[b,c], 1+ [a,c], 1+ [a,b] pytipp pudwuynid G4 hwdwwunwujuwawpwn a—h, b-
h, c-h, ntunh 1+[b,c]+[a,c]+[a,b] phyp pudwuynid t; a—h, b-h b c-h, htiinbwpwp wju fpudwudh vwb
abc-h: dtipphthg htimunud £, np 1+[b,c]+[a,c]+[a,b]® abc, hinnbwpup hwdwduygy xy?*[X,y]
hwwnlnipyu, junwuwyp 1+betactab?® abe (1): Unwtg punhwinnieyniup juwjunbin’ Jupnn Gup
hwdwnli], np a>b>c, himbiwpuip (1)-hg Juunwuwup 14+3ab>abe, ntunp’ 1>ab(c-3), npinbinhg
Juunuwuwyp ce{l, 2, 3}:

Gpp c=1, wyn nbiygpnid, hwdwdwyy uunpp wugdw@h 1+b phyp pudwadnd t a-h,
himbwpwip 1+b=a, hu] wyu wuydwuhg, np 1+a phyp pudwuynid t b-h, junwuwup® b=2, a=3:
Unwguo Gryulp purdupupnid b juunph wugydwuubph:

Gnp ¢=2, wyn nligpnid, hwdwduyy uunph wuydwuh 1+2b phyp pudwidnmd t a-h,
htimbwpwp® 142b=a, hu] wyu wuydwuhg, np 1+2a phyp pudwidnd k b-h, junwuwup b=3, a=7:
Unwgyuwd Gyywlyp purdupupnid t juanph wuydwabbph:

Gpp ¢=3, wyn nuypnid, hurdwdwyy juunph wogdw@h 143b phyp pudwudnd E a-h,
himbwpwip® 14+3b=a [ud 1+3b=2a, hul] uyt wuydwuhg, np 1+3a phyp pudwadnd - b-h,
unuwyw@p b=4, a=13 Jud b=5, a=8, wulhpwluwy unnignidny hudnqynud Gup, np wyn
Unywljulinhg ng Ublp uunph wogdwuabpht sh pudupopnd:

Uluwnh mubvwnd jnodwy ujqpnid wuduwop b wyt thuuwnp, np Gl a,b, ¢ pybipp
pudupupnud Gu uunph wqugdwuubphy, b n-p guuuguo puwljut phy b, wwu na, nb, nc pytpp
Lu purduipupnid G4 fuunph wguydwuupht, junwtwp guonwujuwon:

4. Muliip, np X +y -xy(x+y)=(x+y)(x-y)*>0, tipli x>0 L y>0: Uljunntiap, np
(a®+bc)(b*+ac)=a’b*+H(a’+b’)c+abc?, hunfwduyl x*+y >xy(x+y)wihunjuumpnipyud’ junwiwip
(a®+bc)(b*+ac)>a’b*+ab(a+b)c+abc® =ab(a+c)(b+c), hudwidwinpha
qniGtawip’ (b*ac)(c™+ab)>be(atc)(bta) b (a*+bc)(c*+ab)>ac(b+c)(b+a): Ruquwuumniliiny Jipoht
Gpbp wuhwduwuwpnipynmuubpp’ junwuwup wuwugnigtihp wohurnjuuwnpnieniup:

11



S5.Mwwn.” sh Jupnn:

Uljuwnbup, np Gpl (X0, yo) pYuqnyqp npdud huuuwpdwy mond E, pun npnid x0>yo,
wuuw hfinmlyw) pduqnyqbipp bu §huby vipduwo hodJuouopdwy nondubp. (v, Xo), (Xo, Xo- Yo),
(%0~ Yo, Xo):

Bl wyn snpu pJuqnyqbiphg hus-np Gpinwup hudpuunmd 6o, woue xe=2yo, wyn glwpnid
npjuo huduuwpnidhg Junwuwup Sq=2pyo, husp huwpudnp sk, npndhtinl g-o §Guwn pphd t: Uyn
snpu pYuqnyqlinht uauwubup «pupbljud» pyuqnyqlin:

Uyuighuny, npurd hururuopnudp o o nond sm@h, ur' o Spur pojnp (nondSbpp Gupbih i
pwdwull] «pupburd» puqnyqlph, niunh npfuwo hwduwuwpdwa (nonmduliph pwbwlp snpup
puquuuunhl phy £, htinbwpon wy@ viarup 1hat) sh uopnn:

6. Mwwmn. 50°, 30 100°:

Thgnip' K-u ABC trwulpjwy uipunid quntynn wyuughup b £, np AK=KC=AC: Uljuwnliup,
np AABK=ACBK, hudwdauyu tnwuljmuubph huduuwpnipyu@ Gppnpn hugyunwthyh, hbnbapon”
£ ABK= 2 CBK=20": aliup, np £ KAB=/BAC- ZKAC=70"- 60°=10"= £ ABM, puigh uyn’
BM=AC=AK, htimbwpup' ABAK=AABM, hwdwauyu nwuljjmuubph huduuwpnipyut wnwoht
huynwahoh: Cipghthg Junwiwgp' £ MAB=/ KBA=20°, htimbwpwp' £ MAC=50°, muliap Guwl
ZMCA=30° (nti'u 81 nuuwpwh 6y utnph (nondp), nunp’ £ AMC=100":

10-nn. nuuwpwy

1.St'u 8-pn nuuwpwiuh wnw9ht [uunph nuonudp:

2. bhgnip” X, = 2% +1 ,n=1,2,...: Gplim Ul k puwjuty pytint uyughuhvu Gu, np m>k b xp, nu
xx wunuwdubipp npt wénn pdupwiwiuy gpngplivhugh wunuwdubp G0, woqu xm-xg = dl, npunbin
d—u uyn puwpwuwlwu wypngpbuhuyh nmuppbinnieymua t, hul] p ptwljw phy k: Uumnbup, np
2m-k m m 2m-k _~m m m-k _ m
Xomy —Xp =27 =27 =22(2° 7 D=2 (2> )" —1) phip pwdwiynu &

m

2@ =1)=2"" =2% =%, =% =0l pulp dpuw, ntunf xon phifp bu [rhh wyn
pYupwunut ypngpiuhugh wunud: UuJuohg hfinbinid b, np Xy, Xm, Xomek » X3m-2k--- W0y0ng
RUYny wunwdubinp 1t wyn puputwiuy gpngptivhugh wonudalin: Uyunlinhg B uinwgynid £
Jutnph wundw wuugnygp:

3. CD Gumwquyprh Jpw, CD hwwnduwohg nnipu punpbiup K Ghnu wyuwbu, np DK=NB:
Mmabap, np ZKDA =180° - ZADC = ZABN, AD=AB, DK=NB, hhnlwpup AKDA=ANBA:
d pohthg Juunuwuwup KA=AN L £ KAD=/NAB:

12



Mubiup, np AK=AN, MK=MD+DK=MD+NB=MN, hlimbwpupn AKMA=ANMA, niutnp’
ZMAN = /MAK = /MAD + /DAK = /MAD + /NAB, huyy Jtipghfhg Juinwawip
ZMAN =0,5/4DAB : "thgnip® CMN binwuljjut wpnwqojwy ppowtwghon AC ninnp htim hwindnod

L C L O GJhwnbipnmd: Miutitp, npn AD=AB, hbwnlwpup’ AD=AB LU ZMCO= £ NCO, npulinhg
MO=NO: Utnud t, Gjunnli}, np £ MON=180° 2 DCB= ~ DAB=2 / MAN, hulj Jlipghtp G wuljniyf
L, np O Jlivp quuynid £ AC huwnduwoh Jpur, b wyt AMN bowlpjwt wpnwqdjw) ppewiitgdh
buwmpnuu k:

4. M. 1, 2, 3:

Uuqugnigliup, np Gpl n puwluwy phyp Ubo £ 3-hg, wuyqu wju «ynipuhwnni» st: thgnip’
max(7(1), 7(2), ..., 7(n))=r(k)=m , mubiup, nnk=4 b k = p*- -p,*, npunlin py, ..., ps PYGPP hpwphg
wnwpplp wupq pdtp Gu, hul ai,..., s puwuwy pybp Gu: Luwnbitp, np m=a(e; +1), npnliy a-
u k puuyut pdh wyt pninp pudwbwpunpubph puwiwly £, npntp s6u pudwtdnd pi—h: Swdwdugy
luanph wuydwah' mir(4)=3, htinbwpwp' hos-np i-h hwdwp ¢, >1: Uy ghwgponod® m57(£)= aai,

p.

nwnh’ ait+lie;, husp hawpunp sk:

Uadhouliuy utnnignidny huwdngymid Gup, np 1, 2, 3 pytiphg jnipupwugnipp «jnipurhur.
il L:

5. M. 90°:

AC Unnuh dhetwllitnp wpwawlliup S—ny, hul ABC bnwuljjuwu alinqoju spewtiuqoh b AC
Unnuh punhwunip fmp' R-ng: A, S b C Ghwnbtiphg PQ ninnht wwwubitp AA;, SS; b CC; ninnui-
hujywgulipp (A.,S,,C, € PQ): Miuliup, np BP=BQ, htimmbwpwp' ZLAPA=Z BPQ=30°, ntuwp’
AA=0,5AP, huwdwudwunpby Juunuwuwyp CC=0,5CQ, huly
SK=2SS,=AA,+CC,;=0,5(AP+CQ)=0,5(AR+RC)=0,5AC: dlipohtthg htimunid t, np funp K qunudnid
t AC wmpurdwqony ppowiitugdh Jpuw, htimlwpup £ AKC=90":

6. Nwwn.” 10:
+ +
+ + 21214 |71
+ 3|5|10|6]|8
+ + 41711 |93
+ + 6|68 | 5|5
193 |42

al. 1 al. 2
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L. 1-nud plipduwo ophuwljp gnyg k£ wwajhu, np n>10: Uquugnigbup, np Gl jwjudwnughu
nwjutnwlh Jpu wpduwo o gquujuguo 10 Juunwlubp, wuwuw npuughg quintih £ punpby Gplno
wjuwhuh Juunuwl, np dhmu wuhpuwdbyn [huh Juuwpl] ny guluwu pwu Gplip puyp” dh
Juwunwlhg dynut wagulijnt hwdwn:

Nunmuy wuugnightp hwljuwunn Gupunpnipyuy nwiwng: Gupunpbup qnnipynia mubv
wjuwhuh 10 Juunuljubip, np npwughg jnipupuwasnip Gpniup hwdwp dha dGhhg djnwup Juipnn
L quur Uty Jud bGpint puyind: ‘hunwpbup ninquéhq (hnphgnuwut) ninnnipyurdp wdbuwtnpn
Jwyunyeyudp wyy pbipup, npp wupnmiuwnid  wyn pnpnp 10 Juunuubpp: *ddup sk hwujouag,
np wyn 20pnh (uyunyeymup UGo skt 5-hg: Uuduohg htimmbnid £, np wyn Juunulfubipp quudnud
bu 5x5 suthipn  pwownuunt  Ybpunid: Uy 5x5 suthuh pumwlniunt Juwunulabipp
hwdwpuwlubup 1, 2,..., 10 pdtpnyd himlyur Gopog (4. 2):

Nuipq ., np pduo 10 Juunwlubiphg jnipuwpwygnip Gpinup fmubuwy nwppbp hwdwnpubp,
npnghbitnl dhbnyy hwdwph guuuguo Gpime Juunwlatinhg dthg djnup quugm hwdwp dha
quuwph  wouduqp bGpbp puy: NGnbwpwp, 10 hwdwpt mubigng Juanwlp  uwo
10 Junulutiphg o b Swdwudwunpit Juuugnigbup, np undupuqéjuwd jnipupwysnip
Juinul] upJuo 10 Juinulutiphg Ut t:

Uyn nligpnid nddup st hwujubw], np dawguo ng Uh Juanul upduwo 10 Jubnululinhg sk:
Stwnbiwpurn, ydud Juanuljubiph phyp snpu b, hugp huwpognp sk Qpbid@® Jbip Gapunpnyeniup
Ghyw sk, wyuhtpt’ wWinnmdu woqugniguo

11-pn nuuwpuwy

1.Mwwn.” qnynieyniu sniuh:

Nunnudy  wqugnighitp  hwuunn  Gupunpmipyut  nwownd: Gupunpbup' unuwhuph
$muljghwr qnynieyniu muh:
‘Uluwintiup, np Gl n-p (n>1) puwluwu phy b, wuur
_ n-1, .n-1, .n-2 1 11,1 )

f(l)-f(O)—f(1)-f(T)+f(T)-f(T)+. . .+f(;)-f(0)> \/; + \/; + -t \/; =n:

Uyughuny, jnipwpwiygjnip n pawliuy pydh hwdwp uvinwguup, np

f(1)-f(0)>+v/n , htsp htwpunfnp sk: Niptida Ulip Bupunpnipimap dhpw sk, wjuhtp@' fuanph
uquydwup pudupupnn $niafghur gnynieynit sniuh:

2. "thgnip' AjA;... Ag Yiguwljju@ mpurdwqhop hwuwuwn b D-h:

D, A1Az, AsAs,. .., AgA; hpdplinny U d upmupubipnd hwdJuwuwpuupnu Gewulymuubph
ququeh wulpnautipp hadwuuonuujuwuwpun @ woawibup 2o0-ny, 2ou-ny, 20,-n4,. .., 206-ny:
Miubiup, np AjA<D, AA3<D,...,AcA <D, htmbwipwipn®  o,0,..., oc6§(x<g: Swdwduyy philjjuih

Gpjupnipyutdwuhy plinpidh' AjAy+ALAz+...+AgA [ >2D, himbiwpup”
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. . . . .1 . 1 .
2dsina+2dsinop+... +2dsinas>4dsina, ntunh 5d251n20c1+5d251n20c2+ o
+ Ed2s1n2oc6=d251noclcosoc1+d231n0czcosocg+ e +d251nocgcosoc6zdzcosoc(smocﬁ +sinop+...+sinag)>
>2d°cosasina=d’*sin2a:

Nunnudy wwugnigud k:

3. Mww.' (4,1,1,1),(2,2,2,1):
Bpp n— Gbumn k:

‘Uljwnlitp, np (@™+1, a"-1)=1: bpnp, huljunwl] nigpmd fmubuwip, np gnynigyma
nith p (p>2) wuing phy wyuwlu, np a™+1:p b a"-1:p: Sbnbwpwp' a™+1:p L a™ -1:p , niunp’
2=a""+1-(a™ -1):p , husp huwpuwnp st:

UudJuwohg htitnlinid £, np huwpurgnp Gu hbinbyurn Gplp nbiwplinp:
w) a™ +1=15* (1) b a™1=1 (2):

(2)-hg qunw@wp, np a=2, hulf (1)-hg b 15*-1:7 thuruinhg qunwwp, np 2™ 17 , husp
huwpurynn st:

p) a™ +1=55 (3) u a"-1=3* (4):

Gpp k- qnuyq phy t, wyn nhigpnid (3)-hg Junwuwup a:3, hul] hwdwéw;y (4)-h nu hawpudnp
b

Gpp k-0 0w phy k, uyn nlivgpnid 3+1 phyp 8-h purdwbhu funw 4 dGwgnpn, htnbwpun
(4)-hg Juunwuwup n=1:

Uy nigpridd (3)-hg quinw@wp m=1 b 5%-3%=2, niunp’ k=1, a=4:
q) a™+1=3* (5) L a" -1=5" (6):

51 hup 4-h pudwtihu fuw 2 dGwgnpn, hinbwpun (6)-hg Junw@wap n=1: Uy
nliwgpnud (5) -p hbwnpuynp st:

Enp n—pqnyq L

Mhgnip' n=4s, npinlin s-p puwluu phy £: Miubliup, np
a"—1=a"-1=(a"-1)(a” +1)=(a’ -1)(a’ +1)(a” +1),

aurnliaip, np 2=a**+1-(a* -1), htimlwpup'
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(@® -1, a®+1)=1 L (a*-1, a*+1) =1, muwmp’ a*-1=1: Clipphthg Junwwap s=1, a=2 L 2™ +1=15"":
Sbnbiwpup® 2™+1:3, niunh’ m—p fhum k, huf 27+1:5 guydwuhg himbnd £, np m—p qnyq E, hugp
huwnuwnp sk:

hgnip' n=2s, npnlin s-p puwuwu phy £ L §Guwn k:

Uluintitp, np (a™+1, a%-1) =1 b (a1, a*+1) =1, htmbwpwp' a>-1=1 [ud  a*-1=3%

Gpp a*-1=1, junwGwp s=1, a=2 b 2™+1=5¢15%", htimlwpwp' k=1, m=2, n=2:

Bpp a-1=3" (7), unwawip a*+1=5" (8) L a™+1=5" (9), npwntin u+v=k: (7)-hg b (8)-hg
Juinwawp 5°-3=2, hinbwpwn' v-2 b k-9 §am pybp 59: (8)-hg Junwawip a+1=5P, hulj (7)-hg
[unwwp s=1, npnyhtinl 3*+1 phyp 8-h sh pudwiynid: KEnbwpwp' (9)-hg Juinwwp, np v-o
4buw phy t, husp huwpwnp st: /. U. Guaéywé, U. U, Ulippodyaél

4. Mwwn. 14:
Uljunliup, np qohiny dhugJuo guuuguo Gpint pytiph gnidwpp (phy pumwljniuh t. 2—14,
4—5,8—7,10—15, 11—25, 18—31, 21—28, 22—27, 23—26,

1 7
19

30 6 13 12 16 20

Jplnid wuuidhg htimbnid | wipdud ptinhg wdb@upunp Juipnn Gup puwnplip 9+1+2+2=14
eytin, npnughg guuljugud tpyniuh qnidwnp (phy punwlniuh sk:

Rtiptup 14 pYtinh ophuwlp, npnughg guuuguo bplniuh gnidwnp |phy punwlinuuh st. 2, 4,
6,9,11,13,15,17,22,24, 26, 28, 29, 31:

5. Murn. 10°:

‘UljunlbiGp, np £ BOID=90°+§ ZA=120° b £C=60" , htimbwpwp O;BCD punwiljwip
Guinhih t wpuwqoli] opowtuiqghd: Nunh' £ DO;C= £ DBC, npnnlinhg® £ CMD=/ DBC+§ Z/ ADB,
npwnbin M iinp BD b CO; ninhnubiph hwndw §hnt £:X wdwadwunplit junwuwyp, np
Z AND=Z/ ABDJ% ZBDC, npuntin N [jtitnp BD b AO; ninhnuliph hwwndwy §hwno t: Uluwnbup, np
AO; b COp ninhnubiph uquwo ¢ walpniup npnpynid £ hinlywry Ghpug.

¢ = ZCMD-(180° — ZAND) |5 Z/CMD + ZAND -180° |5 ZB+ £D~-180° | 100" +70° —180" |=10°:
6. Sti'u 10-pn, nuuwpuw@h 6-pn JuGnph nondp:
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vunhpuli htinhuwy by oo’

U. U. Ulinpuljjw@-8.1, 8.3, 8.6,9.2,9.3,9.4,9.5,9.6,10.2, 10.3, 10.6, 11.1, 11.2, 11.4, 11.5:
Q.. U.. ubipuhuyyw-8.2, 8.4, 10.5:

d. G \wyphyjwu-8.5:

U'. Uhpgnjuu-9.6:

J.U. Uujwyywu-11.3:

S. L. Suljnpjuu-10.4:

Lnwonudulipp’ 'U.U. Ulinpualjjuth:
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